

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年12月
7
星期六
农历己亥年十一月十二
总 3536 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



陈荣高来我区督导河道整治和“厕所革命”推进工作

本报讯 周柔奎报道:12月4日下午,市委常委、政法委书记陈荣高来到我区排山镇,督导河道整治、“厕所革命”推进工作。区委书记谭赣明,副区长陈金良,副区长、公安局局长徐建军等陪同。

陈荣高首先来到排山镇小河边,看到河岸两边的杂树已被剪除,河道污泥正在清理,河床已洒上了石灰,他给予了肯定。他指出,河道整治工作要分工协作,密切配合,形成河流

管理保护的强大合力,着力解决河流管理保护中存在的突出问题。要落实河长制,压实河长责任,持续发力、久久为功,确保河长制各项任务落地生根、取得实效。

随后,陈荣高来到菜市场、镇路口及旱厕改造点,详细了解流动厕所安置、新建公共厕所、旱厕改水厕等工作的推进情况。他强调,“厕所革命”是改善农村人居环境、促进民生事业发展的重要工作。要全力推进,

合理布局,突出重点,加快推进规范公厕特别是农村改厕工作。要坚持施工建设标准,加快旱厕改水冲式厕所的工作进度。要深入细致做好群众工作,尽最大努力协调解决好厕所建设工作中遇到的困难和问题,抓细抓实抓出成效。

对排山镇的河道整治、“厕所革命”推进工作,陈荣高整体上表示肯定,认为整改工作行动快,能够立行立改,已初步见到成效。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

我区召开人防治理工作调度会

本报讯 12月4日上午,区委副书记、区长郑华森在区政府常务会议室,主持召开全区人防治理工作调度会并讲话。区委常委谢华杰、副区长张军华出席。

郑华森在讲话中指出,人防系统腐败问题专项治理工作,是根据习近平总书记对人防系统反腐败工作作出的重要批示精神,按照中央纪委、国家监委的部署要求,由省纪委、省监委牵头开展,各单位务必切实提高

政治站位,保持高度政治敏感性,压实“两个责任”,高位推进专项治理工作。

郑华森强调,当前专项治理工作时间紧、任务重、难度大,各单位主要领导要牵头抓落实,进一步加大自查自纠力度,做到及时发现问题,随时整改解决问题;区人防办要加强业务指导,对发现未办理人防审批手续的项目,确保在12月10日前办理到位。要以开展专项治理为契机,加强

与上级部门对接,进一步吃透人防法规政策、做好宣传,确保专项治理扎实有效。

会上,区人防办通报了全区人防治理工作情况。全国人防系统腐败问题专项治理工作从今年9月开始,至2020年2月基本结束。通过专项治理,着力推动人防系统“两个责任”全面落实,推进人防系统全面从严治风向纵深发展。

区政府办、人社局、教体局、永丰街道、丰溪街道、下溪街道、城投集团、广投集团、农垦集团、供电公司、消防救援大队、人民医院、中医院、中石化广丰石油公司、疾控中心、下溪卫生院等单位主要负责人以及广丰卷烟厂分管负责人参加会议。



谭赣明到毛村镇走访慰问贫困户

本报讯 周柔奎报道:12月4日下午,区委书记谭赣明来到毛村镇后溪村走访慰问结对帮扶对象,了解他们近期生产生活情况。副区长陈金良,区扶贫办、卫健委、水利局负责人陪同。

谭赣明先后来到徐梅英、蒋日亮、徐勤和姜伯其家中走访慰问,与他们亲切交谈,送上大米、食油等慰问品,仔细询问他们的家庭收入、生产生活、身体健康状况、家庭近况和脱贫情况,了解他们的真实感受和未来发展,希望他们通过不懈努力,让生活越来越美好。在姜伯其家里,谭赣明紧紧握着姜伯其的手与他亲切交谈,详细了解他在外工作的情况,询问他近期的身体状况,叮嘱他要注意身体健康,鼓励他继续努力奋斗,通过勤劳致富,把经济搞上去。

调研中,谭赣明向毛村镇主要负责人详细了解当前毛村镇脱贫攻坚工作情况。他指出,要进一步加大脱贫攻坚工作力度,认真按照上级要求,坚持问题导向,不断提高脱贫攻坚的质量和水平。要下足“绣花功夫”,推动精准脱贫见到实效;要集中优势兵力,打好脱贫攻坚这场硬仗;要善于抓班子、带队伍,为打赢脱贫攻坚战提供坚强保障。

全区消防安全社区创建工作推进会召开

本报讯 记者吴柳报道:为扎实推进消防安全社区创建工作,12月5日上午,我区消防安全社区创建工作推进会在区市民中心政法委员会会议室召开。区委常委、政法委书记鄢翔高主持会议并讲话。副区长、公安局局长徐建军对消防安全社区创建工作具体布置。

鄢翔高指出,今年以来,在区委区政府的正确领导下,全区各地着眼服务经济社会发展大局,为维护辖区稳定,杜绝重特大火灾事故,做了大量富有成效的工作,为建设平安广丰提供了有力的消防安全保障。在看到成绩的同时,我们也必须对当前消防工作,尤其是乡镇街道、社区消防安全工作的艰巨性、复杂性保持清醒的认识,稍有不慎就会诱发重特大火灾事故,破坏社会的和谐稳定。

就如何做好消防安全社区创建工作,鄢翔高强调,要提高认识,认清形势,切实增强做好消防安全社区创建工作的责任感和紧迫感;要突出重点,强化措施,开展常态化消防安全检查、加快基层消防力量建设,广泛开展宣传教育,确保消防安全社区创建工作取得实效;要加强领导,真抓实干,坚持政府主导、做好经费保障,严格督导检查,全力开展消防安全社区创建工作,为广丰区经济社会发展创造良好的消防安全环境。

徐建军强调,创建消防安全社区既是稳定社区安全的迫切需要,也是提升社区火灾综合治理能力的重要途径。(下转2版)

“上饶工匠”祝国根:摸索40年复活柚壳捏花技艺



祝国根向孩子们介绍柚子浮捏工艺。

匠人,劳动者。人生在勤,勤则不匮,可称“匠人”者,是在劳动中精益求精者,勤勉不懈者。世界再嘈杂,广丰非遗“工匠人”祝国根的内心依然是宁静的。40多年来,祝国根用指尖在柚子果皮上创作出一件又一件让人叹为观止的艺术作品。在喧嚣中,他固执地坚守着心的宁静,

凭着一颗耐得住寂寞的匠心,期待时间与技艺彼此成全,匠人如梅,匠心传世。正因如此,祝国根获得了2019年“上饶市优秀高技能人才(上饶工匠)”荣誉称号。

复活柚壳捏花失传技艺

“七八月,挑选大小合适的小柚子。放在阴凉的地方阴干到柚子皮软硬适中的时候,将顶端切开,然后把果肉和果瓢掏空;用干绿豆或灶灰填充到柚子皮里吸附水分,后再根据柚子的形状进行加工、打磨、捏摩花纹。利用柚壳皮层水分和弹性的特点,捏摩花纹力度要均衡,用力太重皮会破,太轻又捏不出花纹,一日一次,反复多次,把它捏出线条,经过一至两个月才能捏出皮层自然形成的花纹。”祝国根把他制作柚壳的过程称作“浮捏”。

祝国根介绍,用手指摁捏柚子创作作品,是明朝中期他的老祖宗祝廷璠在休息吸烟时间,手持把玩和按捏柚子果实时,无意中发现和挖掘出的一门民间艺术。这门技艺后来由于种种原因,曾一度失传。他经过多年的实践摸索,掌握了一套柚壳捏花的技艺,使得失传的工艺得以延续。柚壳浮捏法看似容易,却必须经过细致复杂的多道工序,采摘、脱水、掏瓢、捏制、捏花、阴干等等。(下转2版)